



古城学习夜 经文纬武时

——第五届武进区阳湖学习达人挑战赛经发集团专场侧记

□ 记者 丁可沁 / 文 徐晶玮 / 图

昨晚，第五届武进区阳湖学习达人挑战赛经发集团专场在淹城春秋乐园南门广场举行。这一夜，古城墙下，学风蔚然；经文纬武，踔厉奋发。

17年来，经发集团深耕武进，全面落实国企改革深化提升行动，构建相互支撑和数实融合的城市开发建设、产业投资服务、城市资源运营三大核心主业板块。一栋栋安居家园，一项项优质工程，一份份幸福承诺，记载着这座城市的发展进程，也镌刻着集团改革进取的点滴足迹。

初秋傍晚的淹城，凉风习习，人潮汹涌，斑斓的应援灯牌在夜色中闪耀。王赢皎是经发集团旗下粮储公司的员工，早早来到现场，准备为同事加油鼓劲的她，激动之情溢于言表：“第一次看学习达人挑战赛，希望我的同事们越战越勇，超常发挥。”

晚上7:00，学习达人挑战赛在开场歌舞——《向上的光》中拉开帷幕。“大浪淘沙海选100秒，倒计时开始！”随着主持人发出号令，大家纷纷认真作答。经过激烈角逐，10名选手从人群中脱颖而出，顺利晋级下一轮比拼环节。随后的音诗画《与吾同行》，吹响了“万亿之城再出发”的号角，一幅“强富美高”的现代化武进新图景徐徐展开。

“10进4”环节，迎来更加残酷、激烈的竞争。10强选手通过抽签分成两组，每组5人。经过多轮淘汰赛，来自常州绿泰建设项目管理有限公司的刘婷拔得头筹，她也将代表经发集团参加总决赛。

站在新的起点，经发集团将继续深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于国有企业改革发展的重要论述精神，紧紧围绕党建深度融合业务发展，向“新”发力、向“质”攀高，奋力铸造一流的高质量城市综合运营商。



学习强国 学习强我

——访经发集团专场阳湖学习达人刘婷

□ 记者 张敏

秋高气爽，正是学习好时节。淹城畔，掀起以赛促学、比学赶超的风潮。经过多轮激烈比拼，来自常州绿泰建设项目管理有限公司的“新星”刘婷一站到底，成为经发集团专场阳湖学习达人。

收获胜利喜悦之余，刘婷和记者分享了她的3个制胜法宝。

一是营造氛围。1999年出生的刘婷入职还不满一年，保留着学习习惯的她把“学习强国”学习平台当成了自己随身携带的“进步小宝典”。勤学之余，她还积极带动身边的

同事、朋友，把整理好的题库分享给他们，大家一起学习、共同进步。

二是贵在坚持。虽然工作很忙，但身为入党积极分子的刘婷每天都会利用上下班途中、晨起睡前等碎片时间，及时了解、学习党和国家的最新方针政策、决策部署和理论动态等，做到日有所学、日有所思、日有所获。如此，日积月累，收益良多。

三是学以致用。刘婷说，在提升自我、报效集团、回报社会的漫漫道路上，党的创新理论好比“指南针”。未来，她



将继续将理论融于日常，把所学运用到工作生活中，不断谋求自我突破，强化履职担当能力，也希望能在决赛中发挥出色，取得好成绩。

党建赋能 向“新”发力

□ 记者 张敏

经发集团党委成立于2015年6月，下设9个党支部，党员总人数178人。

近年来，经发集团切实发挥党委在国有企业发展中“把方向、管大局、保落实”作用，把党的领导全面融入公司治理体系之中，让党建工作与中心工作同向发力、同频共振、同步推进。在党纪学习教育方面，采取“第一议题”跟进学、理论学习中心组重点学、基层支部日常学、主题党日现场学、纪律党课深入学等方式，以集中自学、个人自学、交流体会、现场教育等形式，将学习教育激发出的工作热情转化为推进集团高质量发展的强大动力。

经发集团还深入推进党建与业务双融双促，全面推

进集团工程建设管理模式重塑变革，整合内部工程管理专业力量，完成绿泰项目管理公司组建及项目管理商业模式搭建。此外，区城运中心代建项目快速高效建成投用，南大未来技术创新研究院启用，助力“两湖”创新区科技腾飞。新科汽车电子公司和武安公司如期完成混改工作，引入民营战略投资，实现优势互补、资源整合、融合发展。

下一步，经发集团将以更高标准、更严要求、更实举措、更昂扬斗志，进一步提升党建品牌影响力，精准施策，扎实工作，切实把党建成果转化为发展成果，以党建赋能集团各项事业高质量发展。